Vragen Internetconsultatie Handelsregister

1. Waar denkt u aan bij het woord 'Handelsregister'?

2. Maakt u gebruik van data in het Handelsregister? En zo ja, waarvoor?

3. Wat zijn voor- en nadelen van het Handelsregister in uw praktijk?

4. Wat vindt u van de onderstaande dilemma’s van het Handelsregister, bezien vanuit uw praktijk?

· Dilemma 1: Het Handelsregister wordt o.a. door ondernemers gebruikt om veilig zaken te doen, voor formele rechtszekerheids-checks, bij het zoeken van klanten en leveranciers, voor onderzoek/inzicht en voor marketing doeleinden. Dat betekent dat ondernemers ook zelf vindbaar zijn voor anderen. Niet iedereen is het hiermee eens.
· Dilemma 2: Sommige gebruikers van het Handelsregister vinden het niet open genoeg. Zij vragen om toegang tot gegevens die nu alleen beschikbaar zijn voor opsporingsinstanties of willen zoeken op persoonsnaam in het Handelsregister. Deze wensen hebben impact op de individuen die ingeschreven staan. Het staat op gespannen voet met privacy en veiligheid.
· Dilemma 3: Voor de rechtszekerheidsfunctie van het Handelsregister is het belangrijk dat de gegevens hierin openbaar zijn, maar vanwege privacy en veiligheid is er een groeiende behoefte aan regie op eigen gegevens.
· Dilemma 4: Afnemers willen gegevens uit het Handelsregister gratis kunnen opvragen, maar wie betaalt dan de kosten voor het beheer van het register? Wat is volgens jou de meest eerlijke manier de kosten van het Handelsregister te dekken?

5. Welke oplossingsrichtingen voor de genoemde dilemma's van het Handelsregister stelt u voor?

